



С 1 октября по всей стране стартовал осенний призыв в армию.

Октябрь - месяц осеннего призыва. И, согласно последним сводкам информационного агентства ИТАР-ТАСС, более 118 тыс. призывников отправятся в октябре-декабре на службу в Вооруженные силы. В этом списке - и шенталинские юноши от 18 до 27 лет.

В узком коридоре здания Центра дополнительного образования непривычно тесно - работает осенняя призывная комиссия. С раннего утра врачи Центральной районной больницы прибыли сюда, чтобы провести осмотр призывников и дать оценку состояния здоровья будущих солдат. Прежде пишут психологический тест - без устойчивой психики в армии никак. Следом проходят медицинское освидетельствование у врачей-специалистов: терапевта, хирурга, оториноларинголога, психиатра и невропатолога, окулиста, стоматолога.

Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» строг и непоколебим - все мужчины обязаны служить в Армии! Существует лишь ряд веских причин, позволяющих молодому человеку получить отсрочку от исполнения воинского долга: по здоровью, по учебе (студенты средних и высших учебных заведений), по

семейным обстоятельствам (многодетная семья, беременная супруга и прочее), в связи с работой (устроился в МВД, МЧС, ФСБ, на таможню или в пожарную службу сразу же после окончания обучения в ВУЗе по соответствующей специальности). Могут быть освобождены от службы в армии выпускники тех ВУЗов, в которых имелась своя военная кафедра.

И все же, говоря об отсрочке, хочется сказать, что служба в армии сегодня не пугает парней, более того - армия пользуется авторитетом у большей части юношей. За два года почти вдвое сократилось число уклонистов. Да и контрактная служба в нашей стране пользуется спросом у мужчин по ряду своих преимуществ - высокая заработная плата, перспективы профессионального роста и прочее.

Закончился этап медицинского осмотра, и к своей работе приступила призывная комиссия. Я тоже стала свидетелем одного из самых волнительных моментов в жизни каждого призывника.

Комиссия в составе 8 человек работала под председательством Главы района А.М. Лемаева. От военного комиссариата был задействован начальник отдела подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата Сергиевского, Иса克林ского, Челно-Вершинского и Шенталинского районов А.А. Коротенко.

По одному юноши входят в кабинет. Члены комиссии знакомятся с его делом, задают вопросы. Большинство ребят в настоящее время являются студентами среднеспециальных и высших учебных заведений. Но вот и первые потенциальные солдаты: настрой, скажу честно, боевой.

- Хочу служить в морской пехоте! Дедушка был морпехом, папа - тоже. Было бы здорово продолжить семейный подряд, - бодро заявляет один парень.

Да, у призывника есть право выбирать, главное, чтобы позволяло здоровье. Комиссия изучает его дело - все в порядке. Кто знает, может, еще одним шенталинцем в морской пехоте России станет больше?

Через 2 недели наши новобранцы отправятся на сборный пункт в Сызрани, а оттуда - на места дальнейшей службы.

